



解决企业“招工难”群众“求职难”

“家门口”的招聘会让就业“零距离”

本报讯(俞翔)“毕业了,在家门口就找到了适合自己的工作,感觉所学的知识有了发挥的地方。”9月19日上午,刚刚从大学毕业不久的邱杰,通过枫泾镇社区事务受理服务中心举办的招聘活动找到了理想的工作,喜悦之情溢于言表。当记者问及是从什么渠道获知招聘会消息时,他高兴地说,“是通过村里就业援助员的宣传才知道的,当时还加了‘应届高校毕业生群’,看到了里面推送的招聘信息,本来就是想看看,没想到一来就找到了。”

能在家门口这么快的找到一份适合自己的工作,其实与枫泾镇近段时间以来扎实推进“六稳”工作,全面落实“六保”任务,通过定期举办专项招聘会,为企业与求职者

者搭建及时的服务平台不无关系。

在招聘会现场,记者看到招聘单位通过海报、面对面交流等形式向求职者介绍公司的概况、职业发展方向及人员需求。求职者则手持个人简历,仔细研读招聘信息,结合用人单位需求筛选适合自己的工作岗位。求职者还频频与招聘人员交流、沟通,主动了解用人单位的基本情况并表达自己的求职意向。用人单位代表也耐心地为求职者答疑解惑,现场交流氛围浓厚。

“这样的专场招聘会,针对性很强,既方便了求职者,也方便了企业。我们也结合实际,从薪资待遇等多方面努力,让更多求职者找到满意的工作。”上海汉钟精机股份有限公司招聘负责人说。

当天的招聘会共吸引了15家

企业,提供就业岗位377个。

值得一提的是,枫泾镇社区事务受理服务中心在助力稳就业的方式方法上也下了不少功夫。在排摸失业、无业人员、高校毕业生等重点群体时为他们建立微信群,确保相关招聘信息能在群内第一时间发布,让求职者与用人单位真正“零距离”;在做好应届毕业生就业方面,通过开展相关就业意向问卷调查,依托大数据清晰掌握求职者需求,有针对性的开展高校毕业生专场招聘活动。“线上+线下”联动模式的有效开展,给求职者和用人单位双向选择搭建了平台,也使枫泾牢牢兜住民生底线。

据了解,自疫情进入常态化防



控以来,枫泾镇社区事务受理服务中心累计举办线上线下主题招聘会8场,提供就业岗位773,招聘会共吸引近1330人次,企业意向录用258人。“我们希望通过招聘会让更多有需要的人在家门口就能获得就业机会。”受理中心负责人钟涌石说,“同时也将继续开展好各项活动,为企业牵线搭桥,做好稳就业工作。”

本报讯(车健)9月20日下午,“迎国庆中秋·展夕阳风采”枫泾镇“邻里尽至”项目文艺汇演在枫泾镇社区文化活动中心拉开帷幕。活动由枫泾镇社区事务受理服务中心主办,现场共有300名社区居民参与和观看了演出。

来自枫泾镇各村居文艺队伍结合日常生活,自编自导自演,挑选了空竹、时装走秀、瑜伽、腰鼓奏等10个节目。演出中,所有参演人员载歌载舞为现场观众奉献了一场视觉盛宴。

经过评委组评分,最终评选出优胜奖3名,优秀奖7名。其中,优胜奖分别为新苑居民区情景剧《我是一个兵》、枫岸居民区戏曲说唱《万众一心齐抗疫》、和平居民区空竹表演《祖国你好》。

自枫泾镇“一镇一品”“邻里尽至”助老公益项目实施以来,依托社区老年人资源,结合各社区实际,打造为老服务志愿团队,为社区老年人提供了生活、文化、娱乐等各个方面的盛宴,更为老年人搭建兴趣爱好平台,真正做到了“老有所乐、老有所为”。

据悉,2019年,该项目受益人数已达4800多人次。

枫泾镇开展「邻里尽至」项目文艺汇演
迎国庆中秋 展夕阳风采

区中西医结合医院医护人员再次出征,赴机场采样

勇冲抗疫一线 守护国门安全

本报讯(俞翔)当前,国内疫情防控形势持续向好,但境外疫情却有在全球蔓延扩散的趋势,为进一步做好本市入境人员防控工作,近日金山区中西医结合医院10名医护人员前往浦东国际机场协助开展入境人员采样工作,这已经是该院第12批人员赶赴机场助力疫情防控。

“医院是你们最坚强的后盾,希望你们不要有任何负担的出征,前线有任何需要支援可以随时提出,医院定将竭尽全力地为你们提供全面保障。”9月17日下午,金山区中西医结合

医院举行了一场简单而隆重的欢送仪式。现场队员们纷纷表示,这次我们出征,是荣誉,更是作为医护人员的担当,我们一定会服从组织安排,保证圆满完成任务。

第二天,医疗队便开赴浦东机场。经过分组实操训练后,下午15点,部分队员便投入到了紧张的核酸采样工作中。这10名队员分别是马启连,甘露璐,蔡惠红,张丹丹(组长),江洋玲,王蓉,王倩,戚与仪,胡兆赞(男),李玲玲(海关突击队员)。

据介绍,出征前呼吸科护士长顾培珩(上海

第一批援鄂队员)、急诊科副主任魏尧还为队员们培训穿脱防护服、核酸检测采样等,有效保证机场采样工作顺利开展。

在突如其来的疫情面前,这支抗疫医疗队与数以千计的医护人员们一样,以实际行动彰显着不怕危险、连续作战的精神风貌和无私奉献的医者情怀。战“疫”还在继续,还有很多医护人员义无反顾冲锋在抗疫最前线,他们用平凡的身躯筑起了一道可靠的安全屏障。让我们一起祝愿他们平安归来。

走向我们的
小康生活

退休闲不住 管完熊孩子再管“老孩子”

——专访枫泾镇开心果文化交流中心负责人顾亚珍

编者按:她,灿烂的面容下跳动着温暖的心,果敢的性格中带着刚毅的魂;她用笑容温暖人心,用爱心服务社会,用行动践行无私奉献。眼下,她是小镇人民心目中的“开心果”,亦是所有人心目中的“顾老师”。



尤其是唱歌跳舞表演节目那会儿,顾亚珍感觉特别幸福。谈起自己做公益的初心,她这样说,“后来退休了,原本忙碌的生活变得清闲起来,一下子感觉特别不适应,于是就琢磨着要做点事来充实退休生活。”

热爱公益,为人热情,会创作文艺作品的同时也能上台表演,这是周围人对顾老师的普遍印象。“开始只是小打小闹,想不到一发不可收拾,有了自己的队伍不说,在大家的鼓动下开展的活动也越来越多。”2018年9月,在枫泾镇相关部门的大力支持下,开心果文化交流中心正式成立;同年11月,枫泾镇社区社会组织联合会举行第一届全体会员大会,顾亚珍当选会长。从“业余军”到“正规军”,她用“摸着石头过河”来形容当时的自己。

说起成立开心果文化交流中心,顾亚珍给记者讲了一个小故事。那时垃圾分类宣传正在如火如荼进行,她受邀在党群服务中心为全镇青年干部们作主题宣讲。

由于讲解的通俗易懂,很受大家欢迎,于是到村里宣讲的邀约便一个接着一个。在前往贵泾村宣讲时,发生的一件事让她至今印象深刻,也坚定了从事公益服务的信念。“讲课当天,坐着150多人的会场突然停了电,在没有扩音设备的情况下这么多人怎么讲?”顾亚珍说,“当时就想到了取消,因为已经连讲了两场,自己嗓子也受不了。”可村里干部和她商量,这么多人聚在一起不容易,并保证讲课时不会发出声音。“谁都没有想到,当天的活动特别成功,大家的认可和欢迎程度深深打动了我,虽然最后嗓子也哑了,但那时真切地感受到了从事社会公益事业的价值。”

作为枫泾首家成立的社会组织,顾亚珍起初也很茫然,不知道该从何入手。很快,幼教的职业本能给她带来了灵感,对于“老小孩”这个词也有了更好的理解。“自己用上了幼儿园带小朋友的方法,想不到局面就此打开。”就这样,各种活动有声有色开展起来,为老人过生日、组织义演、排演节目、手工艺制作课、知识讲座……

交谈中,顾亚珍还给记者展示了她手机里保存的几段小视频。在一次与老人们的交流中,她随口问了一句古镇上的游船大家坐过吗,想不到在场的回答都是:从来没有坐过。视频中播放的正是几天后,她带着老人们坐船游览时一路欢

歌笑语的场景。顾亚珍说,“我们觉得没什么,但很多老人其实都没有经历过。像坐游船这件事,他们内心的欢快让我深深感受到了自己肩上的责任。”

说到这里,顾亚珍还提到了自己的母亲。母亲“离开”前后的这段时间让她深刻的领悟了“百善孝为先”的真谛。所以她更加将心比心,为了让更多的老人能够得到快乐、幸福的晚年生活而执着着。

今年疫情期间,很多90岁以上的老人无法正常享受理发服务,顾亚珍得知后,不仅帮忙理发,还为老人擦洗身体。在服务中,老人们眼中流露出的感动与温暖,也让她一次次感受到了这份事业的真正意义。

顾亚珍给记者讲到,开心果文化交流中心如同她的第二个家,甚至比真正的家还要亲切和熟悉。跟志愿者和老人们待在一起就是一种幸福,看着他们能够和自己说说话,谈谈心,能够快乐的生活,就是她一天最满足,最开心的时光。所以,哪怕是在疫情防控期间,她和她的志愿者队伍都不曾停止服务。录制防疫视频、参与防疫志愿服务、筹集口罩支援道口……

做着力所能及可以做的所有事。

经过近两年的经营,开心果文化交流中心在枫泾老人中的名气越来越响,也渐渐成了枫泾为老服务的重要组成部分。老人们看到顾亚珍,除了“顾老师”的称呼外,还会亲切的称她为“开心果”。或许在这些老人的心中,早已把她当成了晚年中的“开心果”,而在顾亚珍的心中,这一位位长者,又何尝不是她日日照顾着的“父母”呢?

谈起对未来的憧憬,顾亚珍的一席话让记者为之动容。她说:“为老服务是一件有爱、有福报的事业,我要用自己的余生把这件事干下去,直到我干不动了!”枫泾这个小镇孝亲敬老的浓厚氛围,源于几百年以来的培植与传承。而从顾亚珍坚定的语气中,似乎看到了这一代枫泾人的奉献与担当。



存款请到邮局来

邮政储蓄业务是邮局为国家积聚建设资金,方便群众参加存款,依法经办的一项金融业务。与其他金融机构一样,邮政储蓄执行国家统一规定的利率。邮政储蓄具有网点多、营业时间长(365天天营业)、存款种类齐全、贴近城乡居民等特点。